Приглашаем представителей малого и среднего бизнеса региона принять участие в Национальной выставке «Сделано в Казахстане»


С 6 по 8 мая 2016 года в г.Астана в выставочном зале «Корме» состоится ежегодная выставка «Сделано в Казахстане», организатором которой является АО «Фонд развития предпринимательства Даму». В данной выставке примут участие более 350 представителей малого и среднего бизнеса со всех регионов Республики Казахстан. 
Целью выставки «Сделано в Казахстане» является демонстрация продукции, выпущенной отечественными производителями, для поддержки бренда «Сделано в Казахстане». Данное мероприятие позволяет привлечь интерес не только обычных потребителей, но также расширить деловые связи среди предпринимателей и наладить сотрудничество между бизнесом и государством. 
Принять участие в выставке смогут представителей бизнеса, получивших государственную поддержку, как финансовую, так и нефинансовую (обучение основам предпринимательской деятельности, повышение квалификации специалистов, расширение деловых связей).  
За счет организаторов участникам предоставляется 1 выставочный стенд,  размером от 6 кв.м. до 20 кв.м., в зависимости от возможности наполнения; 1 стол; 2 стула; 1 точка электропитания; надпись на фрезе; размещение информации о предпринимателе в Каталог выставки.
Персональное оформление стенда и предоставление дополнительного оборудования (витрины, полки, холодильники, манекены и т.п.) осуществляется за счет средств предпринимателя. 
По поводу участия в выставке просим обратиться в Региональный филиал АО «АО «Фонд развития предпринимательства Даму» по адресу: г.Караганда, пр.Строителей, 4, каб.304 (здание Технопарк «Сары-Арка»), к Абдикаликову Кулмухаммеду Кузайрановичу или Житиковой Айгуль Джамбырбаевне по номеру тел. 40-09-69, 55-90-29, +7 702 801 02 83.
Заявки принимаются до 15 марта 2016 года по электронной почте: k.abdikalikov@fund.kz. Форма заявки прилагается.
